

19 июля 1952

Концерты мастеров сцены

В Акмолинскую область прибыла на гастрольно-концертную группу мастеров сцены Государственного академического театра оперы и балета им. Абая. В составе группы — народный артист Казахской ССР, лауреат Сталинской премии Ануарбек Умбетбаев, народный артист Казахской ССР Муслим Абдулин, заслуженный артист Казахской ССР Сергали Абжанов, солисты театра Тулебаева, Фарбер, Аджиходжаева и другие. В их программе — арии из опер, романсы, песни советских композиторов на русском, казахском и татарском языках.

Первый концерт гости дали в конференц-зале управления Карагандинской железной дороги. Зрители тепло встретили ведущих мастеров сцены республики. Артисты выступили также перед рабочими завода Казахсельмаш и железнодорожниками узла.

После концертов в Акмолинске мастера сцены выехали в города и села области. Они побывали в колхозах Эркиншиликского района, на рудниках Жолымбет, Сталинском, Бестюбе. В ближайшие дни они выступят перед зрителями Степняка и Макинска.

Гастроль мастеров искусств — значительное событие в культурной жизни нашей области.